白城市税务局:

为新能源企业注入"税动力"

城市晚报白城讯 年初以来,国家税务总局白城市税务局全面贯彻绿色发展理念,聚焦本地新能源产业发展,定向为新能源行业企业提供全程跟进服务,持续释放政策红利,为新能源企业高质量发展赋能蓄力。

通榆县三一风电装备技术有限责任公司是最早落户白城的风电行业企业之一。"几年时间,我们企业的风电机组年产能从500台套增长到1000台套",该公司行政经理陈永春指着叶轮直径195米的风机说,"这个风机叶片是碳纤维材料制成,比传统的玻璃钢材料更轻、强度更高。从主机到零部件,国产化程度越来越高,生产所需零部件均可实现本地化供应,风电每千瓦的造价成本从1万元下降到5000元左

在陈永春看来,国家出台实施的一系列针对性强的税费政策举措,对新能源产业的推动作用较为明显。"产能稳定增长、成本持续下降的背后,离不开国家各方面政策的扶持。以税收政策为例,我们累计享受到留抵退税4700余万元,先进制造业企业增值税加计抵减近1000万元"。

随着风电产业的发展,当地装备制造业也快速崛起,一个围绕"风"的产业集群正在逐步发展壮大,白城市已有24户风电装备制造企业,成为全国唯一一个集风电主机叶片、塔筒、机舱罩、电机、紧固件等风电全产业链"一站式采购"的城市

"作为一家高新技术企业,我们不仅享受到15%的企业所得税优惠税率,去年还享受了研发费加计扣

除金额370余万元,年初以来又享受到增值税即征即退190多万元。" 镇赉县华兴风力发电有限公司负责 人曹国庆介绍,他们公司现有风机 66台,总装机容量9.9万千瓦时,持 有叶片锁止结构、自动盘车装置等 20多项专利技术。"税惠红利缓解了 我们资金压力,让我们有更充足的 资金用于技术研发创新,提升核心 竞争力。"

为助力新能源企业创新发展,白城市税务部门印制了《支持科技创新主要税费优惠政策指引》,结合企业行业特点、适用政策、享受条件等情况,主动下沉企业开展"一户一策"个性化服务,并将政策辅导范围延伸至上下游链条相关企业,不断助推全地区新能源产业聚集发展,实现产业整体优化升级。

张磊 尹雪

洮南稻渔综合种养 为农民带来"双丰收"

城市晚报白城讯 近年来,洮南市积极响应乡村振兴战略号召,大力发展稻渔综合种养技术,在福顺镇、那金镇、永茂乡等14个乡镇,通过稻渔共生模式,实现了稻渔"双丰收",为农民带来了实实在在的收入。

近日,走进那金镇群昌村王天伟家的稻田地,看见稻田郁郁葱葱,长势喜人。稻田下,一群群螃蟹自由穿梭,与水稻和谐共生。而养殖户王天伟正忙着投放鱼苗,脸上洋溢着丰收的喜悦。

稻渔综合种养技术,作为一种新型的农业生态种养模式,通过在稻田建设适当工程,并在稻田中养殖水产生物,实现了水产生物与水稻的和谐共生。水产生物在水中活动,为水稻增肥、除草、除虫,有效减少了农药、化肥的使用,降低了生产成

本,提高了米质。同时,稻田 也为水产生物提供了良好的 生长环境,实现了"一水两 用、一地双收"的效果。

据洮南市农业技术推广中心副书记赵丽萍介绍,农业生产期间他们为农户送太帮扶,从地块选择、围拦建设、投喂管理,到鱼管理的选择、发放以及田间管理等各个环节,都进行了全面细致的培训和指导。同时,还通过集中式培训、一对一谈话、电话咨询、微信交流等多种方式,为农户提供了全方位的技术服务。

今年,洮南市稻渔综合种养面积显著增长,达到10万亩,新型稻渔综合种养模式正逐步成为洮南市农业发展的新亮点,促进农业产业结构的优化升级,为农民带来更多福祉和收获。

洮融盲

大安市消防救援大队 为辖区提供高效便捷消防安全服务



城市晚报白城讯连日来,大安市消防救援大队主动上门,"面对面"为社会单位提供消防安全技术服务,在提高辖区企业消防安全管理水平的同时,营造了良好的营商

消防救援人员通过现场检查的方式,对各单位主体责任落实、

消防安全疏散通道、消防设施器材配备运行、用火用电管理、日常防火巡查以及员工消防安全教育培训等情况进行全面检查。同时,针对存在的消防安全突出问题和薄弱环节,消防救援人员根据企业实际提出了专业性意见和建议,切实帮助指导企业改讲消

用仍被核八贝在检查企业用仍及他。

防安全管理问题,解决了消防技术难题。

大安市消防救援大队始终以提升服务质量为着力点,把指导、服务、培训等工作贯穿到优化营商环境全过程,为辖区群众提供更加高效、便捷的消防服务,全力营造良好的营商环境。 **董辉文/摄**

法润校园 护航成长

城市晚报白城讯 近日,白城市司法局应白城市第十四中学邀请,组织律师走进校园举办法律知识专题讲座,提升师生知法、学法、守法、用法的法治意识,营造和谐的法治校园氛围。

活动中,白城市律师协会副会长、吉林吉旭律师事务所主任律师马晨旭通过视频形式为全校600多名师生授课普法。律师以"预防校

园欺凌"为主题,结合电影《第二十条》中情节及校园内外的典型案例,通过幽默风趣的语言,让同学们了解到在生活和学习中遭到校园欺凌、校园霸凌等不法侵害时,如何拿起法律武器来维护自己的合法权益。同时,律师还细心教导同学们要学会正确处理同学之间的矛盾,学会换位思考处理问题等。

通过法律知识专题,引导同学

们树立了正确的法治意识,养成遵纪守法的好习惯,切实提高了师生的自我防护能力和守纪意识。白城市司法局相关负责人表示,他们立足学校师生需求和实际情况,根据学生年龄和心理特点,采取多样化宣传方式,让学生参与到法治宣传学习中来,让法治意识在每一个青少年的心中生根发芽。

徐玉鹏 刘丽东

图片新闻>>



近日,白城市洮北区老科协联合区现代农业服务中心开展送科技下乡活动,帮助农民扩宽增收渠道,助力乡村振兴。图为技术人员到洮北区晓东家庭农场落实指导种植鲜食大豆科学宝蛤项目 姚丹 摄

镇赉县多措并举 扎实做好接诉即办工作

城市晚报白城讯 接诉即办是党委、政府密切联系 对关的"连心桥",也是常家、政府密切联系 对条 (在) 在 (在) 在) 在 (在) 在 (在) 在 (在) 在 (在) 在 (在) 在) 在 (在) 在 (在) 在) 在 (在) 在 (在) 在 (在) 在 (在) 在) 在 (在) 在 (在) 在 (在) 在) 在

明确职责,创新工作机制。制定《镇赉县接诉分类目录》,将群众诉求内容进行分类,实行差异化管理、分类响应,通过接诉即办智能管理平台精准派出工单,各部门、乡镇(街道)快速响应,层层抓好落实,确保了民众诉求"件件有着落、事事有回音"。

提前部署,实现服务前置。通过对社区网格群和服务企业、群众过程进行分析和研判,提前发现潜在的问题和风险,主动与涉事部门沟通联系,通过快速响应、精

准施策、协同联动和主动治理等举措提前处置,从源头上减少民众的诉求,使诉求工单量持续降低。

协调联动,提高办结效率。对于疑难复杂事件,及时研究确定牵头部门和配合部门,确保问题得到更加全面、高效落实。对于紧急类诉求,县政数局工作人员在派单同时会立即电话通知相关办理部门,确保办理部门人员第一时间到达现场,解决度

主动作为,提升服务水 在不断提高服务质量的 同时,积极探索新的工作方 法,将以往的被动等待型服 务向主动服务型转变,如行 业部门在解决噪声污染等个 体问题时,同步排查解决类 似情况,有效避免了同类问 题的重复投诉,真正做到第 时间听取群众呼声、第 时间回应群众关切、第一时 间解决群众难题,切实提升 群众的满意度和获得感。自 接诉即办系统运行以来,共 办理各类群众诉求4372件。 办结率为100%。 官言